
Computer Structure - Spring 2007 

 

Assignment No. 3 

 

 

Deadline: 10.4.07 – 10 AM before the beginning of the lecture 
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5. 

  :הגדרות
 2 ולכל היותר )פרט לשורש( מגדירים אבצומת לכל . עץ בינארי עם צומת שמסומן כשורש: מושרשעץ 
 .בנים
 . וכל צאצאיוvי "תת העץ המושרה ע :v-עץ תלוי מתת 

הקפדה על את העץ תוך כדי מציירים . כל בן מסומן בתור בן ימני או בן שמאלי :מיןיעלים משמאל לסימון 
 . לפי הסדר משמאל לימיןv1..vL ומסמנים את העלים )כלומר בן שמאלי מופיע משמאל לבן הימני(הסימון 



 
 

 :רוטציהפעולת 
 .) יהיה שורשv-מותר ש( v שתלוי מצומת פנימי Tעל תת עץ מופעלת 
  לפי הציורTמחליפה את הפעולה 

 
 

  .לימיןמשמאל הסימון של העלים שימו לב כי פעולות רוטציה משמרות את 
 

 ונניח כי לכל  יש אותו מספר עלים'T- ולT-כי לנניח .  שני עצים בינאריים משורשים'T וT יהיו :שאלה
 .  יש שני בנים'T- ובT-צומת פנימי ב

י סדרה סופית " ע'T- לT- לעבור מן הוכח כי נית,ל לימיןאותו סימון עלים משמ יש את א'T- ולT-כי לבהנחה 
 .של פעולות רוטציה
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